

వరవరతనా సీయమావళి

Puma మానవ హక్కులను గౌరవించును. మన ప్రపంచాన్ని సమాజాలతోనూ, మా సరఫరా గొలుసులోని అందరు భాగస్వాములతోనూ మానడవడసి ఈ గౌరవం సీరీస్ చేసుకుంటుంది.

PUMA పర్యావరణాన్ని గౌరవించును. మా సంస్థ మరీయు మా సరఫరా గొలుసు సంస్థలు పర్యావరణంపై చూపే వరభావాన్ని సీరీస్ చేయడం జాగ్రత్తగా సీరీస్ చేయడం, ఆ వరభావాన్ని తగ్గించడానికి, సరైన విధంగా నివేదించడానికి మన కట్టుబడి ఉన్నాం.

ఉద్యోగ సంబంధం

కార్మికులను గౌరవించే; మరీయు జాతీయ అంతర్జాతీయ కార్మిక/సాంఘిక భద్రత చట్టాలకూ, నియంత్రణలకూ అనుగుణంగా వారీ హక్కులను రక్షించే కనీస బాధ్యత గల మా సంస్థ ఉద్యోగ సంబంధ నియమానుబంధాలను పేకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ సీకీరంపి అనుసరణతారు.

బాల కార్మిక వ్యవస్థ ఉండకూడదు

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ 15 ఏళీక గానీ, నధానీకంగా అమలులో ఉన్న కనీస ఉద్యోగ వయసు గానీ, సీరీబంధ పీదీయ పూకీకీ కావడానీకీ అవసరమైన కనీస వయసు గానీ, వై మూడింటిలో గుతీదారల వయసుకు తక్కువ వయసు గల ఎవరీనీ ఉద్యోగంలో చేరకూడదు.

సురక్షితమైన పని వాతావరణం

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ తవపసీసరీగా సురక్షితమైన, పరీశుభ్రమైన పని వాతావరణానీ ఉద్యోగులందరీకీ అందించాలి. పని నధలంలో వరమాదాల సీవరణకు అవసరమైన అనీనీ దరీయలూ పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ తీసుకీవాలి. మంటి బెదీయీకీ ఆరీగీయానీనీ, సురక్షిత పదధతులనూ వరీరీసపీంచాలి.

సంఘం ఏరీహటుకు & సమవ్తీ బీరనారాలకు నవీచప

సంఘాలూ, ఇతర పనీ/పరీశరమ సంబంధ సంఘాలలో చేరడం దీవారూ సమవ్తీ బీరనారాల నరీవేందుకు కార్మికులకు గల హక్కును పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ హామీ ఇవవాలి. వేదీంపులూ, బీకీయం, వరరీకార దరీరీ తీకుండా ఈ హక్కులు ఇవవాలి.

పీవకీష ఉండకూడదు

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ వారీ ఉద్యోగులవరీ మీదా పీవకీష వరదరీకీంచకూడదు. ఉద్యోగులందరూ మతం, వయసు, లింగం, గరీభం, వైవాహిక నధీతీ, శారీరక వైకలీయం, జాతీయత, జాతీ, జాతీ మూలాలూ, రాజకీయ ద్యకీపధం, లైంగిక దీశ మొదలైన అంశాలకు సీమీతీతం లీకుండా గౌరవంతీనూ, సమానతీవంతీనూ చూడబడతారు.

నైతీక వ్యూహార ఆచరణలు

సరఫరా గొలుసులో గానీ, తన నొంత కార్యకలాపాలలో గానీ PUMA SE అపీసీతీనీ సపీంచదు.

Puma వరవరతనా సీయమావళిలో ఈ రెండు కట్టుబాట్లూ బవారంగంగానూ, వారదరీకీకంగానూ వ్యకీతపరచబడి ఉన్నాయీ.

మా ఉద్యోగులందరూ, సరఫరాదారులు అందరూ, మరీయు వారీ ఉప గుతీదారలు అందరూ ఈ వరవరతనా సీయమావళికి సంఘారణంగా అనుగుణంగా నడుచుకీవాలి. బీదాలు, సంఘరీషణలు ఏరీపడిన సందరీభంలో అతీయనతమైన వరమాణం వరీరీనతుంది.

ఆతమాననతీయం మరీయు గౌరవం

సరఫరా గొలుసులోని సంస్థలో వేదీంపు, శారీరక శీకీష మరీయు శారీరక, లైంగిక, మానసీక, లీదా మూషిక వేదీంపులను Puma సపీంచదు. పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ సీరీబంధ దాకీరీ, ఒవపంద దాకీరీ, లీదా వెట్టి దాకీరీ వంటి ఎట్టాలంటి బలవంతమ పనీ పీదానాలకూ వాలీపడకూడదు.

నీయాయమైన పరీహారం

కార్మికునీ కనీస అవసరాలకూ, క్కొంత ఇతర ఖరీదులకూ సరీవీయ పీదమైన పరీహారానీకీ (పీతానీకీ) వరరీకీ కార్మికునీకీ హక్కు ఉంది. యజమానీ/సంస్థ తవపసీసరీగా కనీస పీతభతీయాలను, లీదా తీగన నధానీక తతీకాలకీ వేతనం (ఏదీ ఎకీకువీ అదీ) తవపకుండా ఇవవాలి. పీట్టితీ వాటు వేతనాలకు సంబంధించిన అనీనీ చట్టపరమైన అంశాలకూ లీబడి, చట్టం/ఒవపందం వరకారం ఇతర వరయీజనాలను కూడా అందించాలి.

ఎకీకడైతీ పరీహారం కార్మికునీ కనీస అవసరాలకూ/ క్కొంత ఇతర ఖరీదులకూ సరీవీయ నధాయీలో ఉంటుంది, యజమానీ/సంస్థ తీగన వాటాదారులతీ చరీపింపి తీగన దరీయలు తీసుకీవడం దీవారూ కనీస అవసరాలకూ/ క్కొంత ఇతర ఖరీదులకూ సరీవీయ వేతనం అందీలా చూడాలి.


అధికమైన పని గంటలు ఉండకూడదు

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ తమ ఉద్యోగుల చేత నధానీక చట్టాలకు లీబడి నాధారణ పనీ వారంతీ వాటు గుతీదారల ఓవరీ లైవ్ కనీనూ ఎకీకువ పనీ చేయించకూడదు. నాధారణ పనీవారం అంటి - వరరీ 7 రీజులకూ గుతీదారల 48 గంటల పనీ, ఒక రీజు నెలమ.

అనాధారణ పరీనతీతీ బతీ తవప నాధారణ పనీవారం, ఓవరీ లైవ్ కలిపి ఏ పరీనధీతులలోనూ 60 గంటల కనీనూ తక్కువ ఉండాలి. ఓవరీ లైవ్ నవచధందంగా ఉండాలి, మరీయు నాధారణ కనీనూ అధికమైన వేతనం ఇవవాలి. ఓవరీ లైవ్ ను సీరీంతరం కరీరకూడదు.

పర్యావరణాన్ని గౌరవించండి

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ నధానీక పర్యావరణ రక్షణ చట్టాలనూ, లీదా అంతర్జాతీయ పరీశరమల వరమాణాలనూ (ఏదీ ఎకీకువ బతీ అదీ) వాట్టించాలి. పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ తవపసీసరీగా పరీవారణంపై వారీ వరభావానీనీ గురీట్టింపి, కరీమంగా తగ్గించుకునే వరయతీనం చేయవాలి.

వరంతం	టెలిఫోన్	భాషలు
ఆగీనీయ ఏషీయా	+84 989385612 +628 11 227 2143	
దకీషణ ఏషీయా	+880 1708469256	
తూరీయ ఏషీయా	+86 13622884924	
అమరీకాన	+503 77871132	
యూరవ, మదీయ వరవీయం మరీయు ఆఫీరక	+49 15114743876 +90 532 483 6685	

పీకీరతలూ, వారీ ఉప గుతీదారలూ వారీ వ్యూహారాల పరీశీలనకూ పరీకీషణకూ లీబడి ఉండానీనీ అంగీకరీనతునీనారు. ఉప గుతీదారలు అందరూ PUMA చేత అంగీకరీంచబడి ఉండానీ. తమ ఉప గుతీదారలు ఈ వరవరతనా సీయమావళిని వాట్టింపి బాధీయతను పీకీరతలు సీకీరంపాలి.

ఈ వరవరతనా సీయమావళిని ఉల్లంఘించినట్లయితే తీలిన ఏ సంస్థతీనీనూ వ్యూహారం సీలీపీవీయగల అధికారం PUMA SE కి ఉంటుంది.

ఈ సీయమావళికి, దానీ అమలుకూ, సంబంధించిన అనీనీ సందేశాలు, పీదారణ, ఫీరీయాదులు, సలహాలు sustain@puma.com కి పంపండి. లీదా మీ నధానీక PUMA సనతీయనీట్టిట్టి బ్యూదానీనీ సవరరీంచండి.